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Το Μπρίσμπεϊν θα φιλοξενήσει τους Ολυμπιακούς 
& Παραολυμπιακούς Αγώνες του 2032

«Ξέφυγε» ο ιός 
– στο επίκεντρο 
του ενδιαφέροντος 
μπήκε και το 
δυτικό Σίδνεϊ

θεωρηθεί πολύ καλή και η πολιτεία του 
Κουίνσλαντ είχε χαρακτηριστεί ως ο προτι-
μώμενος υποψήφιος για τη διεξαγωγή των 
Αγώνων του 2032 από την επιτροπή στις 
αρχές του τρέχοντος έτους.
Ωστόσο, χρειαζόταν ακόμη να εξασφαλίσει 
τις μισές ψήφους των μελών της Διεθνούς 
Επιτροπής, πράγμα που συνέβη την Τετάρ-
τη στο Τόκιο. Το Μπρίσμπεϊν προτιμήθηκε 
έναντι της Βουδαπέστης, της Κορέας, της 
Ντόχα και της Κοιλάδας Ρουρ της Γερμανί-
ας, οι οποίες είχαν επίσης εκδηλώσει ενδι-
αφέρον για τη διοργάνωση των Αγώνων.

μένει την πτήση με την οποία θα αναχω-
ρούσε από τη ΔΑ.
Στη συνέχεια, όπως ισχυρίζεται η αστυ-
νομία, δραπέτευσε από ένα παράθυρο 
του τέταρτου ορόφου χρησιμοποιώντας 
σεντόνια δεμένα μεταξύ τους. Το περιστα-
τικό συνέβη τις πρώτες ώρες της Τρίτης, 
πριν αναχωρήσει η πτήση του, ωστόσο 
περίπου οκτώ ώρες αργότερα οι αρχές τον 
εντόπισαν στο Mount Lawley, βόρεια της 
πόλης.
Στον άνδρα, ο οποίος αργότερα έκανε 
τεστ για τον COVID-19 και βγήκε αρνη-
τικός, απαγγέλθηκαν κατηγορίες για μη 
συμμόρφωση με τις οδηγίες των υγειονο-
μικών αρχών και για παροχή ψευδών και 
παραπλανητικών πληροφοριών.

Τ
ο Μπρίσμπεϊν ορίστηκε επίσημα 
οικοδεσπότης των Ολυμπιακών 
και Παραολυμπιακών Αγώνων του 
2032, μετά από ψηφοφορία της Δι-

εθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής που έλαβε 
χώρα προχτές στο Τόκιο.
Αυτό σημαίνει ότι η Αυστραλία γίνεται η 
δεύτερη χώρα σε όλο τον κόσμο, μετά τις 
Ηνωμένες Πολιτείες, που θα έχει φιλοξε-
νήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες σε τρεις 
διαφορετικές πόλεις της.
Η Μελβούρνη διοργάνωσε τους Αγώνες το 
1956, και ακολούθησε το Σίδνεϊ το 2000.
Η πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ 
Annastacia Palaszczuk και η αυστραλιανή 
αντιπροσωπεία έκαναν μια τελική παρου-
σίαση στα μέλη της Διεθνούς Ολυμπιακής 
Επιτροπής πριν από την ψηφοφορία την 
Τετάρτη, λίγες μόνο ημέρες πριν από την 
έναρξη των Αγώνων του Τόκιο 2020, που 
πραγματοποιούνται με καθυστέρηση φέτος 
λόγω της πανδημίας.
Η προσφορά του Μπρίσμπεϊν είχε ήδη 

Σ
ε μία από τις πιο τολμηρές απο-
δράσεις από καραντίνα ξενοδο-
χείου που έχει δει μέχρι στιγμής 
η Αυστραλία, ένας άντρας έδεσε 

μεταξύ τους σεντόνια, τα έριξε έξω από το 
παράθυρο και δραπέτευσε από το κτίριο, 
αφού οι αρχές του είχαν αρνηθεί την εί-
σοδο στη Δυτική Αυστραλία και την παρα-
μονή του στο Περθ.
Ο άνδρας, 39 ετών, έφτασε στο Περθ από 
το Μπρίσμπεϊν τη Δευτέρα, αλλά οι αρ-
χές του ζήτησαν να αποχωρήσει από την 
πολιτεία εντός 48 ωρών, επειδή δεν πλη-
ρούσε καμία από τις εξαιρέσεις εισόδου.
Μεταφέρθηκε άμεσα στην καραντίνα του 
ξενοδοχείου στο Riverdale, στα ανατολικά 
προάστια του Περθ, προκειμένου να περι-
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Θεαματική απόδραση από ξενοδοχείο 
καραντίνας στο Περθ

Τ
ο επίκεντρο του ενδιαφέροντος για 
τον COVID-19 στράφηκε την Τε-
τάρτη στο Δυτικό Σίδνεϊ, όπου οι 
αρχές ανησυχούν για την αύξηση 

των κρουσμάτων, εν μέσω της επιδείνω-
σης της κατάστασης που επιφέρει η μετάλ-
λαξη Δέλτα.
Ενώ 50 από τα 110 νέα κρούσματα της 
Τρίτης εντοπίστηκαν στην Υγειονομική 
Περιοχή του Νοτιοδυτικού Σίδνεϊ (LHD), 
οι αρχές ανησυχούν ιδιαίτερα για 29 νέες 
λοιμώξεις στο Δυτικό Σίδνεϊ.
Ο Jeremy McAnulty από το Υπουργείο 
Υγείας της ΝΝΟ είπε ότι αυτό σήμαινε 
ότι ο ιός, που μέχρι τώρα έχει εξαπλω-
θεί από τα ανατολικά προάστια της πό-
λης στις περιοχές τοπικής αυτοδιοίκη-
σης του Fairfield, του Λίβερπουλ και του 
Canterbury-Bankstown, είναι πολύ πιθα-
νό να έχει μετακινηθεί ξανά.
«Οι άνθρωποι θα πρέπει να είναι ιδιαίτε-
ρα προσεκτικοί και να μην διστάζουν να 
κάνουν τεστ με το παραμικρό σύμπτωμα 
που εμφανίζουν» είπε.
Τα προάστια ιδιαίτερου ενδιαφέροντος 
είναι τα εξής: Merrylands, Gildford, 
Belrose, Toongabbie, Seven Hills, Mount 
Druitt, Rooty Hill, Lakemba.
H πρωθυπουργός Gladys Berejiklian δή-
λωσε ότι τα νέα κρούσματα θα μπορούσαν 
να εξηγηθούν από κάποια «επιπλέον διαρ-
ροή» από τα κρούσματα στο Fairfield, στο 
Λίβερπουλ, στο Canterbury-Bankstown 
και στα γύρω προάστια.
Οι ανησυχίες αυξάνονται, επίσης, και 
όσον αφορά τον μεγάλο πληθυσμό αυ-
τοχθόνων του Δυτικού Σίδνεϊ, εάν ο ιός 
συνεχίσει να εξαπλώνεται με αυτούς τους 
ρυθμούς.
Η επικεφαλής κλινικής ομάδας Kylie 
McCauley, από την κλινική Aboriginal 
Health Clinic του ευρύτερου δυτικού Σίδ-
νεϊ στο Penrith, παροτρύνει τους Αβορίγι-
νες και τους αυτόχθονες του Στενού Τόρ-
ρες να εμβολιαστούν άμεσα.
«Αυτό το στέλεχος, της μετάλλαξης Delta, 
είναι πολύ πιο μολυσματικό» είπε. «Σε 
προσωπικό επίπεδο, με ανησυχεί πολύ».


